"灵魂画手"杨祐宁遭小学生吐槽

"暖男"王洛勇为教课学彝语



据网易娱乐本周日晚9时10分,浙江卫视文化教育公开课《同一堂课》,将由杨祐宁老师和王洛勇老师来接棒。在本期节目中,杨

祐宁一展画功却慘遭吐槽,模拟"曹冲称象"出现尴尬误差;"暖男" 王洛勇为教课学彝语,为狼正名发 出三连问。

"灵魂画手"杨祐宁遭学生吐槽 模拟"曹冲称象"出现尴尬误差

《同一堂课》播出到第五期,终 于出现了一位80后代课老师,他就 是实力派小生杨祐宁。节目刚开始, 杨祐宁就自曝小时候非常调皮,希 望这次能跟孩子们玩起来, 而孩子 们对这位大哥哥也丝毫没有距离 感。当杨祐宁在黑板上画出蓝鲸、外 星人时,孩子们毫无顾忌地哄堂大 笑;而当他捏出一个泥象时,更有孩 子直言"为什么老师的大象长得像 猪?"面对孩子们的吐槽,杨祐宁很 不服气,直接叫板全班同学,要和他 们比赛捏泥象:"来呀来呀,看是你 们厉害,还是我厉害。 "俨然是一位 不折不扣的"孩子王'

和孩子们打成一片后,杨祐宁也 发现纪律越来越难管了,这时,一直笑 容灿烂的他,也不得不板起了面孔: "作为一个老师,还是要有一个界限在 那里,让他们知道我们现在是师生的 关系,你不可以逾矩。" 不仅在师生相处方面有独到见解,杨祐宁的教学方式也颇有可圈可点之处。为了鼓励孩子们发散思维,努力创新,杨祐宁就启发他们捏出古代的大象、未来的大象,甚至于开心的、伤心的、在唱歌的大象。而为了让孩子们更好地理解《曹冲称象》这篇课文,他还找来了一只小船、一个大象模型、和一堆石子,完全模拟了曹冲称象的过程。然而,当他称量大象模型以检验实验数据时,结果却出现了误差。

"暖男"王洛勇为教授课程学彝语 为狼"正名"向学生们发出三连问

在本期节目中,另一位代课老师 王洛勇来到了贵州毕节彝族乡的一 所小学,在他代课的班级中,有23名 彝族同学,他们中有的甚至听不懂汉 语。在了解到情况后,王洛勇老师在 开拍的前一天,找校长学习彝语和彝 文,突飞猛进的进步让校长都竖起了 大拇指。而当他踏进班级,第一次见 到孩子们,他的表现就像见到久别重 逢的老朋友一样,和孩子们一一击 手,一个都没有落下。因为在他看来, "通过触摸,这个交流当中它会有一种真诚,马上拉进我和学生的距离。" 王洛勇老师的感性和温暖,孩子们很 快就感受到了,三天代课结束后,就 有孩子哭得泣不成声。

据节目组透露,王洛勇老师在录制节目时,执意要求讲解一篇有关动物的课文,因为他非常喜爱动物。包括蒲松龄笔下的"狼",在节目中,他还为狼正名,认为每种动物都有善和恶的两面,并发出了关于狼的三连问:"它有没有非常患诚的一面?它有没有可能跟人交朋友这一面?"这三连问,不仅教会了孩子们辩证地看待问题,也让孩子们感受到了王洛勇老师的善良。他们纷纷表示,要给这位老师打二百分。

《同一堂课》是由浙江卫视携手灿星制作等联手打造的文化教育公开课,节目每周日晚9时10分登陆浙江卫视。更多精彩视频,请关注独家视频平台爱奇艺。

《找到你》暖心亮相上影节发布会

姚晨、马伊琍双女主惺惺相惜

据搜狐娱乐 17日,由冯小刚监制,吕乐执导,秦海燕改编编剧,姚晨、马伊琍双女主领衔主演,袁文康、吴昊宸主演的电影《找到你》在上海电影节首次展映,并举行了发布会。

导演吕乐携主演姚晨、马伊琍、袁文康、吴昊宸亮相发布会,制片人陈洁以及改编编剧秦海燕也在当天出席为影片助阵。发布会现场,面对现今中生代女演员的接戏瓶颈,戏里"相爱相杀"的双女主戏外有着惺惺相惜的好交情,马伊琍机智回应:"说35岁以后女演员没有戏拍了,我和姚晨是最好的代言。"姚晨则风趣表示:"我们还属于青年演员。"

《找到你》聚焦女性现实主义题 材,用温暖真实的镜头语言,将迂回 曲折的女性故事娓娓道来。谈及拍 摄女性故事题材的初衷,吕乐导演 表示:"每个人都有妻子,都有丈夫, 男性导演也能拍女性题材。"制作人 陈洁随后现场爆料:"吕导家里的孩 子都是他带的。"改编编剧秦海燕更 是直爽形容吕乐导演为"最没有直 男癌的直男导演"。

发布会当天,导演吕乐现场"交 心",袒露出执导电影《找到你》的来 龙去脉。吕乐作为中国的金牌摄影 师,和张艺谋、顾长卫等导演多次合 作, 担任摄影的不少电影作品载誉 满满,囊获海内外知名奖项,此后更 是执导过多部优秀影片。从摄影转 型为导演的吕乐导演自我定位一针 见血:"我是一个争取不当摄影的导 "此次执导《找到你》,吕乐导演 扬摄影之长,用真实的镜头语言-展纲举目张的导演功力,引人注目。 影片聚隹女性现实主义题材,一波 三折、扣人心弦的剧情背后缓缓渗 入沁人心脾的温暖,深入探讨当今 社会不容忽视的女性困境, 尽显强 大坚韧的女性力量。作为男性导演, 吕导身体力行打破刻板印象, 执导 女性主题电影《找到你》驾轻就熟, 视角细腻。吕导坦言:"每个人都有 妻子,都有丈夫,男性导演也能拍女性题材。"制片人陈洁更是现场爆料:"虽然他是男性导演,但对女性很了解,他家里有两个孩子,都是吕导亲自带的。"改编编剧秦海燕则幽默夸赞吕乐是"最没有直男癌的直男导演"。此外,袁文康和吴昊宸作为男性演员加盟女性题材电影,也备受瞩目。袁文康坦言女性应该受到更多关爱和尊重,而这次和两位前辈女演员合作,吴昊宸表示:"和前辈合作收获很大。"

《找到你》集结了姚晨和马伊琍的黄金阵容,演技派演员保驾护航,实力吸睛。两位女演员首次聚首在大银幕合作,就贡献了多面暴风演技。谈及片中的哭戏,姚晨形容为"一个女演员的基本功,如何能通过不同的哭戏,表现出不同的情绪才是真正的功力",马伊琍则袒露:"最难演的不是哭,而是什么都没有,留白的部分。"

电影采用华语片中屈指可数的 双女主设定,将姚晨和马伊琍饰演



的两位女主角的人生做了"镜像"展现。影片讲述了两位同为母亲的女性,在阴差阳错下命运交缠的故事,姚晨、马伊琍戏里可谓是相爱相杀,复杂情感让人唏嘘。而戏外,作为家喻户晓的中生代女演员,姚晨和马伊琍惺惺相惜:"说35岁以后女演

员没有戏拍了,我和姚晨是最好的 代言,所以女演员们,不用慌,不用 焦虑,你们最好的年龄马上就会到 来。"姚晨面对马伊琍的"袒护",默 契笑称:"我们还是属于青年演员。" 双女主首次合作火花四溅,互相好 感度直线飙升。

上影节主竞赛单元影片亮相开幕红毯

《神奇马戏团》导演携仓鼠实力抢镜

据新浪娱乐 近日,第二十一届上海国际电影节正式拉开帷幕。将于7月27日全国公映的电影《神奇马戏团》剧组亮相开幕红毯,导演托尼·班克罗夫特、出品人穆业冬、制片人胡明一、韩磊、编剧兼制片人李卓辰等人,携手憨态可掬的小仓鼠和帅气十足的子弹侠共同出席,瞬间萌翻全场。该片作为本次主竞赛单元影片,将与同类型电影一同角逐"金爵奖最佳动画"奖。

红毯现场,Q 萌的小仓鼠一经亮相就格外抢眼,毛茸茸的形象一蹦一跳和大家亲密互动掀起一阵热潮,认真又可爱的模样更是圈粉无数。此外,片中帅气十足的子弹侠也惊喜亮相。导演也在现场表示很喜欢中国文化,并已经在计划拍摄一部以中国为背景的电影。

电影讲述了男主欧文因为意外



获得一盒动物饼干,而引发出了一段神奇的故事。据悉,该片由动画电影《花木兰》的导演托尼·班克罗夫特,联手《寻梦环游记》、《神偷奶爸3》等影片中的形象设计师卡特·古德里奇,耗时3年用精益求精的工匠精神将《神奇马戏团》制作完成。此外,该片还有艾米莉·布朗特、约翰·卡拉辛斯基、伊恩·麦克莱恩、西尔维斯特·史泰龙等知名演员强势加盟为角色配音。这部强强联手的电影必将给观众带来不一样的视听体验,同时也成为今年主竞赛单元影片中的夺奖热门。

该片由文华东润影视文化有限公司出品,中国电影股份有限公司、奥飞影业投资(北京)有限公司、峨眉电影集团有限公司、上海电影(集团)有限公司、中视金桥国际传媒集团有限公司、北京文华东润投资有

限公司、北京高尔东传影视文化传 播有限公司、新影力(北京)影业有 限公司、星皓影业(香港)有限公司、 Animal Crackers Movie., LTD., Blue Dream Studios, Inc 联合出 品,Blue Dream Studios, Inc、华 博朗润文化传媒有限公司、无锡方 天影视文化有限公司、无锡文华博 兴影视文化工作室、北京虚拟映画 科技有限公司联合制作,中影股份 有限公司北京电影发行分公司、北 京聚合影联文化传媒有限公司发 行,上海电影股份有限公司影视发 行分公司、北京无限自在文化传媒 股份有限公司、新友玺月影业(北 京)有限公司、文华东润影视文化有 限公司联合发行,上海电影译制厂 有限公司译制,3D 和中国巨幕版 本,将在7月27日同步登陆全国院